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Oépa 1 (3,5 povddec)

‘Eotw T' éva k-adixd dévigo [ emnédwy. Tonovetolue o xde x6uBo tou T pla SOvoun
0L T, avadpouxd we e€rg: X ‘plla’ undpyet To 20 = 1. ¥10 i-0076 Toudi NG XORUPTC
vundpyet to 2, v i = 1,. .., k. Emthéyouue éva povordtt omé tn pilo o€ xdmoto gUIho
Tou 1" o TOANATAACLELOUUE OAEC TIC DUVAUELC TOU & TOU UTEQR)OUY GTO UOVOTATL.

Beeite ) yevvhtpia cuvdptnon tne axolovdiog 6mou o 6poc a, eivar {cog ue To
TARD0C TV LOVOTATI®Y 60U 6T0 xde EVa Ao aUTd, 0 TOAATAACLAGUOS TWV DUVIUEMY
Tou 2 o Otver 2" (BAéne mapdderypo oto Lyfua 1).

Ocua 2 (3,5 povédec)

(a) No urnohoyloete 10 ouvteheoth| tou 2% oty napdotaor (1 + z* + 2°)'%. Tla-

pathenote ot otny eiowon 4 -7 + 5 -5 = 40 o axépouec Aoew ebvan ov (i,7) €
{(0,8),(5,4), (10,0)}

(B) Trohoyiote Tic napoxdte TopacTdoE Yoo 1 VETX6 oxépato

> (1) -1 wa T80

k=2 Jj=0
Ocua 3 (3,5 yovdodeq)

Xpwuatiloude Tic x0pUES VO xavovixol TeTpaédpou P 2 ypwuata. To teTpdedpo
umogel var TEpLoTREPETAL 0TO YWE0. AJO YEWUATIOUOL TWV XORPUPKOY TOU TETPAEDEOUVE-
wpoLVTAL 1oodUVaUoL €4V 0 Evag umopel va tpoxUdeEL and Tov dANO, TEPLOTEEPOVTAS TO
owua 610 Yweo. Metprote ntoool elvar oL un 1wodUvapor yewuatioyol 1wy xopugpoy. O
UETAVEDEIC TOU AVTIOTOLYOUY OTIC GUUUETEEIEC TOU CWUATOS DIVOVTOL amd Tal TOEodTe
el0n TEQIOTEOPWV:

o 1 TawToTXY| ETddEDT

e neploteogt| 120° yipw and toug dZovec mou cuVBEOLY Ulo xopUYT UE TO XEVTEO

e amévavTl 6.
o neploteogt| 180 Yipw and Toug dEOVEC TOU GUVBEOLY T UEGA ATEVAVTL AXUWY .
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